

**বার্ষিক অনাবাসিক আবেদনের ফর্ম - সামার 2018**

অনুগ্রহ করে সব তথ্য যত্নসহকারে প্রিন্ট অথবা টাইপ করুন

**নোট: অনুগ্রহ করে সব অর্থ-পরিশোধ মিজ ব্রেন্ডা অন্টমনি, ডেপুটি ডিরেক্টর ব্যুরো অভ নন পাবলিক স্কুল পেয়্যাবলসের কাছে সরাসরি করুন।**

65 Court Street, Room 1001, Brooklyn, New York 11201

718-935-4789

পিতামাতা/অভিভাবক এবং শিক্ষার্থীর তথ্য		সোশ্যাল সিকিউরিটি নম্বর		জন্মতারিখ	স্কুল বছর সামার 2018
শিক্ষার্থীর শেষ নাম		শিক্ষার্থীর প্রথম নাম		এম.আই	
শিক্ষার্থীর বাড়ির ঠিকানা			শিক্ষার্থীর বাড়ির নম্বর		
সিটি			স্টেট	জিপ	
শিক্ষার্থীর হোম স্কুল ডিস্ট্রিক্টের নাম			হোম ডিস্ট্রিক্টের ফোন নম্বর		
পিতামাতা/অভিভাবকের নাম			পিতামাতা/অভিভাবকের বাড়ির ফোন#		
ঠিকানা	সিটি	স্টেট	জিপ	পিতামাতা/অভিভাবকের বাড়ির ফোন#	

**স্কুলের তথ্য - অনাবাসী পিতামাতা/অভিভাবক যেকোনো ভর্তির আবেদন করেছে সেই স্কুল কর্তৃপক্ষ দ্বারা পূরণ করতে হবে।**

পূরণকারী (নাম স্পষ্টাক্ষরে এবং পদবি)		পূরণের তারিখ		ফোন নম্বর	
ওসিস নম্বর	NYC ডিস্ট্রিক্ট#	বরো	স্কুল#	শিক্ষার্থীর গ্রেড	ক্লাস
সাইটের নাম (স্কুলের নাম)			অনুরোধকৃত ভর্তির তারিখ		
স্কুলের ঠিকানা		সিটি	স্টেট	জিপ	
<p>উপরে বর্ণিত অনাবাসী শিক্ষার্থীকে সিটি অভ নিউ ইয়র্কের ভিতর অবস্থিত কোন পাবলিক স্কুল অথবা এলিমেন্টারি স্কুলে ভর্তি করতে বোর্ড অভ এডুকেশন অভ দ্যা সিটি স্কুল ডিস্ট্রিক্ট অভ নিউ ইয়র্ক ("বোর্ড") এবং পিতামাতা/অভিভাবকের মধ্যে চুক্তি। আমি উপরে উল্লিখিত শিক্ষার্থীর পিতামাতা/অভিভাবক এবং আবেদন করছি যেন উপরে উল্লিখিত স্কুলে তাকে ভর্তি করা হয়। আমি এই মর্মে আমার সন্তানের অনাবাসী ভর্তি সম্পর্কিত বিবৃত বেতন বোর্ডকে পরিশোধের সম্মতি প্রদান করছি। আমি অবগত আছি যে, ভর্তির সময় পূর্ণ বেতন পরিশোধ করতে হবে। পিতামাতা/অভিভাবক হিসেবে, আমি সম্মত আছি যে, বর্ণিত স্কুলে আমার সন্তানের ভর্তি, এবং সেখানে পড়ার অব্যাহত যোগ্যতা বিবৃত বেতন পরিশোধে আমার বিশ্বস্ততা এবং সময়মতো সেটি করার শর্ত এবং আইন, বিধান, বোর্ডের নীতি এবং/অথবা কমিউনিটি স্কুল বোর্ডের নীতি দ্বারা আবশ্যিক আমার সন্তানের অব্যাহত সন্তোষজনক যোগ্যতার উপর নির্ভর করছে।</p>					
পিতামাতা/অভিভাবকের সই			তারিখ		

**বেতন পরিশোধ সম্পর্কিত তথ্য: - প্রিন্সিপ্যাল বা তার দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি কর্তৃক পূরণকৃত হবে।**

গৃহীত হলে পুরো অর্থ পরিশোধ করতে হবে। মানি অর্ডার অথবা সার্টিফাইড ব্যাংক চেকের মাধ্যমে NYC ডিপার্টমেন্ট অভ এডুকেশনে পেঅ্যাবেল করে বেতন অবশ্যই পরিশোধ করতে হবে।

**সাধারণ শিক্ষার হার:**

কে- 6 গ্রেড = \$450.00

7-12 গ্রেড = \$1,180.00

**স্পেশাল এডুকেশনের হার:**

কে- 6 গ্রেড = \$4,775.00

7-12 গ্রেড = \$6,340.00

আমি, স্কুল প্রিন্সিপ্যাল হিসেবে, এই অনাবাসী শিক্ষার্থীর যোগ্যতা পর্যালোচনা করেছি এবং অনুমোদন দিচ্ছি। শিক্ষার্থীকে উপরে বর্ণিত স্কুলে ভর্তি করা যেতে পারে।

স্কুল প্রিন্সিপ্যাল/তার দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তির স্বাক্ষর

তারিখ

স্কুল প্রিন্সিপ্যাল/তার দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তির নাম স্পষ্ট হরফে

প্রিন্সিপ্যাল/তার দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তির ইমেইল ঠিকানা